Directives relatives à l’élaboration de la proposition de Plan d’enquête par pays (PEP)
· Le plan d’enquête par pays, le budget et le (projet) de Protocole d’Entente (PE) serviront de canevas au Siège de l’UNICEF pour le financement complémentaire des enquêtes MICS)
· Dans l’élaboration du PEP, veillez à vous référer aux recommandations contenues dans le manuel MICS (discutées en détail lors de l’atelier sur la conception de l’enquête MICS) portant sur les différents volets de la planification et de la mise en œuvre des MICS. Pour ce qui concerne l’équipement et les fournitures (toises, balances, GPS etc.), veuillez vous référer aux recommandations du MICS relatives au type/à la marque et au processus d’approvisionnement.
· Une fois arrêté et finalisé, le calcul du budget (grâce au modèle excel détaillé) sera annexé au PE final, de même que le calendrier. Le PEP peut servir de plan de travail une fois adopté et détaillé davantage, et être annexé au PE.
Si vous avez besoin de plus amples informations, ou n’avez pas accès à certains modèles susmentionnés, veuillez prendre l’attache de votre Coordinateur MICS.
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