Note d’informations sur l’enquête MICS au Bénin
1. Historique et objectif 
L’enquête en grappe à indicateurs multiples (MICS) fait partie d’un programme international d’enquête sur les ménages conçu par l’UNICEF. Le MICS a pour vocation de collecter des estimations d’indicateurs clés, statistiquement fiables et comparables au plan international, dont on se sert pour évaluer la situation des enfants et des femmes dans les domaines de la santé, de l’éducation, de la protection de l’enfant et du VIH/SIDA. Le MICS fournit également un outil permettant de suivre les progrès réalisés en vue d’atteindre les objectifs nationaux et d’honorer les engagements mondiaux visant à promouvoir le bien être de enfants, dont les Objectifs de Développement du Millénaire (OMD).
Au niveau international, depuis le démarrage des MICS, quatre éditions d’enquête ont été réalisées (1995, 2000 et 2005-2006, 2009-2010). Dans le cadre de cet effort mondial visant à accroître la disponibilité de données de haute qualité, le Gouvernement du Bénin à travers l’INSAE organisera l’enquête MICS (pour la première fois au Bénin). Ce dispositif complètera et mettra à jour les indicateurs produits à partir des EDS. L’enquête MICS aidera particulièrement  à saisir les changements rapides au niveau des indicateurs majeurs étant donné que l’année cible 2015 fixée pour les OMD approche et a pour objectif d’élargir la base des justifications des politiques et programmes.
2. Questionnaires

Le MICS utilise trois questionnaires: un pour le ménage; un pour les femmes âgées de 15 à 49 ans et un pour les enfants de moins de cinq ans, administré à leurs mères ou gardiennes.
Les modules suivants seront inclus dans le MICS du Bénin
Questionnaire Ménage:

Questionnaire Femmes Individuelles: 

Questionnaire Enfants de Moins de Cinq Ans:

3. Conception de l’échantillon 

· L’échantillon du MICS est représentatif au niveau communal, départemental et suivant le milieu de résidence
· 15 000 ménages tires de façon probabiliste à partir d’un tirage à deux degrés
· Base de sondage des zones de dénombrement  actualisé en 2011 Quelle base de sondage sera utilisée
4. Calendrier de l’enquête

La préparation de l’enquête a démarré depuis le mois de décembre 2012. Elle se poursuivra jusqu’en juin 2013 avec la formation des enquêteurs. Les travaux de terrain se dérouleront à partir du mois d’août 2013 pour prendre fin en novembre 2013.

5. Coût de l’enquête
Les premières évaluations effectuées pour l’enquête MICS indiquent un budget de l’ordre de 600 millions de FCFA. 

