ATELIER DISSEMINATION 
ENQUETE EN GRAPPES à INDICATEURS MULTIPLES (MULTIPLE INDICATORS CLUSTER SURVEY-MICS) 
Cotonou, novembre 2016
 
ALLOCUTION DE CLOTURE

Prononcée par : 
Monsieur le Ministre d’Etat, chargé du Plan et du Développement


Mesdames et Messieurs les Ministres
Monsieur le Représentant Résident de l’UNICEF
Mesdames et Messieurs les représentants des partenaires techniques et financiers, 
Monsieur le Directeur de Cabinet
Monsieur le Directeur Général de l’INSAE
Mesdames et Messieurs les Directeurs centraux, généraux et techniques
Mesdames, Messieurs, 
Distingués invités en vos rangs et qualités diverses,

Je voudrais, à l’issue de cette matinée d’échanges, me satisfaire de la qualité des échanges effectués autour de la présentation que nous avons eu le plaisir de partager. Nous avons, en ce qui nous concerne du côté du Gouvernement retenu plusieurs points d’actions dont il me plaît de rappeler quelques-uns :

· la mortalité des enfants de moins de 5 ans quoique en baisse demeure préoccupante dans les départements du Plateau et du Zou ;
· pendant que l’insuffisance pondérale concerne 20% des enfants de moins de 5 ans, 34% souffrent de malnutrition chronique (dont 12% en souffre de façon sévère). Les départements de l’Alibori et du Borgou sont les plus frappés par la malnutrition ;
· [bookmark: _GoBack]au Bénin, près de 3 ménages sur 4 (72%) boivent de l’eau issue d’une source améliorée. Cette utilisation est différentielle : 77% de ménages urbains contre 68% de ménages ruraux ;
· au niveau national, 58% de ménages défèquent à l’air libre (pas de toilettes, brousse, champs). Cette pratique est plus importante en milieu rural (77%) qu’en milieu urbain (36%) ;
· le taux net de fréquentation scolaire du cycle primaire est de 75% au Bénin. Le département de l’Alibori affiche le plus faible niveau de scolarisation ;

D’autres résultats assez poignants sont indiqués dans le rapport sur la mortalité, la planification familiale, le travail des enfants et le VIH/Sida et les comportements sexuels.
 
Au nom du Gouvernement, je voudrais vous assurer que les éléments de discussions et les pistes de solution formulées au cours du présent atelier seront minutieusement appropriés et intégrés dans nos interventions.

Je voudrais remercier l’ensemble des Partenaires au développement  appuyant le Bénin dans la promotion d’une enfance heureuse et en particulier l’UNICEF et plus globalement le Système des Nations-Unies pour sa contribution au développement du Bénin aux côtés du Gouvernement.

En vous souhaitant bon retour dans vos structures respectives, je déclare clos l’atelier de dissémination de l’enquête MICS.

Vive la Coopération internationale
Vive le Bénin !

Je vous remercie.
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